Mini Agri 26.6

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Motore termico
Engine

Motor

Moteur

Trasmissione
Transmission
Transmision
Transmission

Impianto idraulico
Hydraulic circuit

Circuito hidraulico
Systeme hydraulique

Diesel, Kubota V3307 Stage V DCI-1, Turbo Common Rail (3.331 cm’., 4 cilindri, 54.6 kW (73 HP) @ 2.600 rpm
Diesel, Kubota /3307 Stage V DCI-1, Turbo Common Raif (3.331 cm’, 4 cylinders, 54.6 kW (73 HP) @ 2.600 rom
Diesel, Kubota /3307 Stage V DCI-1, Turbo Common Rail (3.331 cm’, 4 cylinders, 54.6 kW (73 HP) @ 2.600 rpm
Diesel, Kubota /3307 Stage V DCI-1, Turbo Common Raif (3.331 cm3, 4 cyfindres, 54,6 kW (73 HP) @ 2.600 rpm

Idrostatica con pompa a portata variabile. Motore idrostatico a variazione automatica. Inversore elettroidraulico
Hydrostatic with variable flow pump. Automatic hydrostatic motor Elettro-hydraulic inverter

Hidrostatica con bomba de caudal variable. Motor hidrostatico de variacion automatico. /nversor efectrohidraulico
Hydrostatique avec pompe a portée variable. Moteur hydrostatique a variation automatique. inverseur électrohydraufique

Serbatoio da 70 L. Pompa ad ingranaggi (80 L/min) - max 230 bar
Tank of 70 L and gear pump of (80 L/min) - max 230 bar

Depésito de 70 L. y bomba de engranajes (80 L/min) — max. 230 bar
Réservoir de 70 L. Pompe a engrainages (80 L/min) — max 230 bar

Portata max Altezza max sollevamento

Max. lifting capacity Max lifting Height
Capacidad de elevacion Altura de elevacion 5.680 mm

Portee max Hauteur Max Levage

Shraccio max orizzontale Pendenza max superabile Velocita max su strada
Horizontal outreach Max superable slope Max speed

Alcance horizontal Pendiente superable Velocidad max 30 km/h
Allongement max bras en horizontal Inclinaison max surmontable Vitesse max sur route

Agri Farmer 30.7

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Motore termico
Engine

Motor

Moteur

Trasmissione
Transmission
Transmision
Transmission

Impianto idraulico
Hydraulic circuit
Circuito hidraulico
Systeme hydraulique

Diesel, Kubota V3800 Stage V, Turbo Common Rail (3.769 cm’, 4 cilindri, 79.5 kW (107 HP) @ 2200 rpm
Diesel, Kubota /3800 Stage V, Turbo Common Rail (3.769 cm’, 4 cylinders, 79.5 kW (107 HP) @ 2200 rpm
Diesel, Kubota /3800 Stage V. Turbo Common Rail (3.769 cm’, 4 cilindros, 79.5 kW (107 HP) @ 2200 rpm
Diesel, Kubota V/3800-Tief 4 GD 1V Final, Turbo Common Rail (3.769 cm3, 4 cylindres, 79,5 kW (107 HP) @ 2200 rom

Idrostatica con pompa a portata variabile. Motore idrostatico a variazione automatica. Inversore elettroidraulico
Hydrostatic with variable flow pump. Automatic hydrostatic motor Elettro-hydraulic inverter

Hidrostética con bomba de caudal variable. Motor hidrostatico de variacion automatico. Inversor efectrohidrdufico
Hydrostatique avec pompe & portée variable. Moteur hydrostatique a variation automatique. inverseur électrohydraufique

Circuito da 140 L. Pompa ad ingranaggi (60 L/min) - max 245 bar

Circuit of 140 L and gear pump of 60 L/min oil flux - max 245 bars

Circuito hidrdufico de 140 / y bomba de engranajes (60 L/min - max 245 bars)
Circuit de 140 L. Pompe a engrainages (60 L/min) — max 245 bar
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Portata max Altezza max sollevamento

Max. lifting capacity Max lifting Height
Capacidad de elevacion 3.000 kg (30.7) Altura de elevacion 6.350 mm (30.7)

Portee max Hauteur Max Levage

Shraccio max orizzontale Pendenza max superabile Velocita max su strada
Horizontal outreach Max superable slope Max speed

Alcance harizontal Pendiente superable Velocidad max 35 km/h
Allongement max bras en horizontal Inclinaison max surmontable Vitesse max sur route

OPTIONAL

Testata vibrante New Generation ad alte frequenze, autocentrante, autofrenante. Ombrello rovescio. Aria condizionata. Prolunghe aste dell'ombrello. Tutta la gamma di accessori della DIECI
Vibrating Head New Generation at high frequencies, seif-centring and self-braking. Reverse umbrelia. Air Conditioned. Umbrella rod extension. Accessories offered by DIECI
Kit Pinza vibrante New Generation de altas frecuencias, autocentrante, autofrenante. Paraguas. Aire acondicionado. Extensiones de /as varillas def paraguas. Gama de accesorios previstos por la fabrica DIEC/

Kit téte vibrante New Generation a hautes fréquences, auto-freinant avec auto-centrage, parapluie renversé, climatisation, rallonges baleines du parapiuie, toute fa gamme d’accessoires fournis par la DIEC/

Concessionario autorizzato Sicma
Official Sicma dealer - Distribuidor autorizado Sicma- Distributeur autorisé Sicma
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ITALIAN INNOVATION AND TECHNOLOGY

‘ Tel. +39 0968 78240 :
Loc. Callipo, Z.l., 88022 Acconia di Curinga (CZ), ltaly Mob. +39 338 8316052 A7 \
Partita IVA/Vat # 01805340799 .
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AGRI FARMER
MINI AGRI

l . Dall'esperienza SICMA nella raccolta meccanica delle olive e della frutta pendente e
dalla professionalita ed affidabilita dei movimentatori DIECI, nasce un'accoppiata
tecnologica vincente, versatile, efficace. Mini Agri 26.6 e Agri Farmer 30.7 arricchiscono la
gamma di applicazioni con l'esclusiva testata vibrante SICMA per la raccolta delle olive e della
frutta pendente.
Versatilita e maneggevolezza i punti di forza di questi movimentatori telescopici che, terminata la
raccolta, possono essere accoppiati alla gamma di accessori DIECI (es. ganci di sollevamento,
pinze di vario genere, pale da scavo e da inerte, argani e cestelli, ecc.....).

SZ.  From SICMA's experience in the mechanical harvesting of olives and hanging fruits

7MY and from the professionalism and reliability of DIECI handlers, a winning, versatile and
effective technological combination was born. Exclusively, the Agri Farmer 30.7 and Mini Agri 26.6
handlers can be provided with the SICMA harvesting kit. Versatility and manageability are the main
strengths of these telescopic telehandlers which can be coupled with the range of accessories
offered by the DIECI company (e.qg. forks, buckets, lifting hooks, various types of pliers, excavating
and aggregate shovels, winches and baskets etc.) once harvest is ended.

WEMR'  Delaexperiencia de SICMA en la recoleccion mecanica de aceitunas y frutos pendientes y

w—=  de la profesionalidad y fiabilidad de los manipuladores telescépicos DIECI, nace una
combinacion tecnolégica ganadora, versatil y eficaz. SICMA, de hecho, cuenta con la exclusiva
europea para acoplar el kit de recoleccion SICMA, compuesto por paraguas y pinza vibrante en los
manipuladores Mini Agri 26.6 e Agri Farmer 30.7. Una vez finalizada la cosecha, al manipulador
telescopico se puede acoplar toda la gama de accesorios que ofrece la fabrica DIECI (ganchos de
elevacion, varios tipos de pinzas, palas de excavacion y aridos, cabrestantes y cestas etc.).

l De I'expérience de SICMA dans la récolte mécanique des olives et des fruits

suspendus et du professionnalisme et de la fiabilité des manipulateurs Dieci, une
combinaison technologique gagnante, polyvalente et efficace est née. Mini Agri 26.6 et Agri
Farmer 30.7 enrichissent la gamme d'applications avec la téte vibrante exclusive Sicma et le
parapluie inversé. Polyvalence et maniabilité sont les atouts de ces chariots télescopiques qui,
aprés récolte, peuvent étre couplés a la gamme d'accessoires DIECI (e.x crochets de levage, divers
types de pinces, pelles d'excavation et de granulats, treuils et paniers, etc.).




Omologazione agricola per la circolazione stradale

Compatto e versatile e il telescopico agricolo

Agriculture approved for road circulation

Motore Kubota 74 HP Stage V Turbo Common Rail

per la raccolta degli impianti di olivo, mandorlo, Kubota 74 HP Stage V' engine Turbo Common Ral

pistacchio, noce, pecan e frutti destinati alla
trasformazione industriale (ciliegie, prugne,
mele ecc.). Configurabile con forche, benne,
pinze, trincia, cestelli e argani

Compact and versatile, it is the agricultural telehandler for the
mechanical harvest of olives, almonds, pistachios, walnuts,
pecans and fruit processing industry (cherries, plums, apples,

etc.) orchards. Configurable with forks, buckets, pliers, mowers, \
baskets and winches

Controllo idraulico della botola di scarico
Hydraulically controfled case hatch

Compacto y versatil, es el manipulador agricula telescépico
para la recoleccion de plantas de olivo, almendro, pistacho,
nuez y frutales para procesamiento industrial (cerezas, ciruelas,
manzanas, etc.). Configurable con horquillas, cubos, tenazas, \
trituradoras, cestas y cabrestantes A

Configurabile con oltre 30 accessori
Configurable with over than 30 accessories

Compact et polyvalent, c'est le chariot télescopique agricole
pour la récolte d'olives, d'amandes, de pistaches, de noix,

de noix de pécan et de plantes fruitieres pour la transformation
industrielle (cerises, prunes, pommes, etc.).

Configurable avec fourches, seaux, pinces, broyeurs,

paniers et treuils \

Trazione integrale

4WD idrostatica

Hydrostatic 4WD

Ombrelloda5a7m,
anche basculante meccanico

Reverse umbrella from 5 to 7 m diameter,
even mechanically tilting

Cabina spaziosa omologata ROPS - FOPS con A/C (optional)
Approved ROPS — FOPS cabin with A/C (optional)

Perfetta visibilita di lavoro
Perfect working visibility

Sterzata sulle 4 ruote modulabile
3-system modular 4-wheel steering

\

Pinza a doppia ganascia New Generation
ad alte frequenze, autocentrante, autofrenante

Double Jaw New Generation vibrating head at high frequency,
self-centering, self-braking

Cassone con portata fino a 300 kg
Case capacity of 300 kg

Compatta ed agile
Compact and agile

Braccio telescopico
idraulico con altezza
di sollevamento
fino 5.68 m e portata
max di 2.600 kg

Hydraulic telescopic arm

with max height at 5.68 m and
max lifting capacity of 2.600 kg
Ombrello a sgancio rapido
Umbrella quick release system




Disponibile nelle versioni 30.7, 30.9, 32.9, 34.7
Versions available 30.7, 30.9, 32.9, 34.7

Potente e tecnologicamente avanzato e il
telescopico polivalente della serie agricoltura
per la raccolta degli impianti di olivo e

frutta secca. Finita la raccolta, vanta una
vasta gamma di accessori (es. forche, benne,
pinze, trincia, cestelli e argani etc.).

Pinza a doppia ganascia
New Generation

ad alte frequenze,
autocentrante,
autofrenante

Double Jaw New Generation
vibrating head at high frequency,
self-centering, self-braking

Powerful and technological advanced, it is the agricultural
multipurpose telehandler for the mechanical harvest of olives
and nuts. Once harvest is over, it boasts a wide range of
accessories (eg. forks, buckets, pliers, mowers, baskets and
winches etc.).

Potente y tecnolégicamente avanzado, es el manipulador
telescoépico polivalente de Ia serie agricultura para la
recoleccion de olivos y frutos secos. Después de la r
ecoleccion, cuenta con una amplia gama de accesorios
(por ejemplo, horquillas, cubos, alicates, trituradoras, cestas
y cabrestantes).

Ombrello da 6 a 9 m, anche basculante
Reverse umbrella from 6 to 9 m diameter, even tilting

Agricultural approved for road circulation

Puissant et technologiquement avancé, c'est le chariot
télescopique polyvalent de la série agriculture pour la récolte
des oliviers et des fruits secs. Apres la collecte, il dispose
d'une large gamme d'accessoires (ex. fourches, seaux,

Omologazione agricola per la circolazione stradale

pinces, broyeurs, paniers et treuils).

Controllo idraulico della botola di scarico
Hydraulically controlled case hatch

Cassone con portata fino a 350 kg
Case capacity of 350 kg

Ombrello a sgancio rapido
Umbrella quick release system

....... Trazione integrale

4WD idrostatica

Hydrostatic 4WD

| Sterzata sulle 4 ruote modulabile
b 3-system modular 4-wheel steering

Braccio telescopico
idraulico con altezza
di sollevamento

fino 8.70 m e portata
fino a 3.4t (versione 30.9)
Hydraulic telescopic arm

with max height up to 8.70 m

and lifting capacity up to 3.4 t

(version 30.9)

Motore Kubota 107 HP Stage V,
Turbo Common Rail
Kubota 107 HP Stage V Turbo Common Rail engine

Cabina ergonomica, insonorizzata con A/C (optional)
Ergonomic and soundproofed cabin with A/C (optional)
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